Kötelező védőoltások az oktatási intézményben
6. évfolyam

1. MMR védőoltásra kötelezett a 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 5.§ és 15.§ alapján iskolai kampányoltás keretében.

A kanyaró (morbilli, M) 9-10 napos lappangási idő után lázzal, köhögéssel, huruttal és kötőhártya-gyulladással kezdődik, majd pár nap múlva a fül mögött kezdődő és az egész testen végigvonuló kiütések lépnek fel. Súlyos betegség, mely könnyen átvihető egyik emberről a másikra.

A járványos fültőmirigy gyulladás (mumpsz, M) 2-3 hét lappangási idő után lázzal és az egyik, majd a másik oldali nyálmirigy duzzanatával jár. Fiúknál a betegség szövődményeként jelentkező heregyulladás súlyos következményekkel járhat.

A rózsahimlő (rubeola, R) lappangási ideje 2-3 hét. Gyermekeknél enyhe formában zajlik, láz apró kiütések, tarkótáji nyirokcsomó duzzanat formájában. A terhesség első harmadában átvészelt fertőzés következménye lehet az ún. veleszületett rubeola (fejlődési rendellenességekben jelentkezik).

Az oltóanyag élő, gyengített kanyaró, rózsahimlő és mumpsz vírusokat tartalmaz. A természetes fertőzéshez hasonló módon hat a védekező-rendszerre. Általában az 5-12. nap között ún. oltási betegség léphet fel lázzal, kiütéssel, esetleg nyálmirigy duzzanattal. A tünetek sokkal enyhébbek, mint a természetes betegségnél észleltek és 1-2 napnál nem tartanak tovább.
 A lázas állapot gondos megfigyelést és folyamatos lázcsillapítást igényel. 

A védőoltást követő reakciókról tájékoztassa a gyermeke háziorvosát!

2. dTap védőoltásra kötelezett a 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 5.§ és 15.§ alapján iskolai kampányoltás keretében.

A védőoltás 3 súlyos betegség: a torokgyík (Diftéria, D), a merevgörcs (Tetanusz,T), a szamárköhögés (Pertusszisz P) ellen a szervezetben ellenanyag képződést indít el, ami védelmet biztosít ezen megbetegedésekkel szemben. 

A torokgyík baktérium okozta fertőzőbetegség. A kórokozó főleg a légutakat, néha a bőrt támadja meg. A torokban, rendszerint a mandulákon, ritkán a gégében, vagy más nyálkahártyákon, esetleg a bőrön tapad meg és vaskos szürkéslepedéket hoz létre. Súlyos légzési nehézséget és esetenként fulladást okoz. A baktérium toxint (mérget) is termel, ami idegrendszeri károsodást, szívbetegséget, sőt még halált is okozhat. 

A merevgörcs igen súlyos, magas halálozással járó betegség. A kórokozó földdel szennyezett seben keresztül jut be a szervezetbe és ott toxint (mérget) termel. A toxin súlyos idegméreg, amelynek hatására az izmok görcsös állapotba kerülnek. 

A szamárköhögés kínzó köhögéssel, húzó, hangos belégzéssel járó, több hétig tartó bakteriális betegség, mely a légúti váladékcseppekkel terjed.

Az oltás helyén fellépő bőrpír, duzzanat beavatkozás nélkül megszűnik. Jelentkezhet láz, hányás, hasmenés, nyugtalanság. A lázas állapot gondos megfigyelést és folyamatos lázcsillapítást igényel. 
A tünetek tartós fennállása esetén haladéktalanul jelentkezni kell a háziorvosnál!
7. évfolyam

Engerix (Hepatitis B elleni) védőoltásra kötelezett a 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 5.§ és 15.§ alapján iskolai kampányoltás keretében.

A Hepatitis B egy olyan vírusos fertőző betegség, amely a májat támadja meg és akut, valamint krónikus betegséget is okozhat. A vírus igen magas fertőzőképességgel bír, vérrel és testnedvekkel terjed.

LEHETSÉGES MELLÉKHATÁSOK:

Ingerlékenység, fájdalom és bőrpír az injekció helyén, fáradtság, étvágytalanság, fejfájás, álmosság, hányinger, hányás, hasmenés, hasi fájdalom, kemény duzzanat az injekció beadásának helyén, láz, általános rossz közérzet, szédülés, izomfájdalom, kiütés, viszketés, csalánkiütés, ízületi fájdalom.

Oltási reakció: A szokásos oltási reakció (helyi duzzanat, pír, fájdalom) mellett az oltás tünetet adó immunológiai reakciója gyakorta észlelhető. Ez az oltás után órákkal, kiütések megjelenésével (csalánkiütés, pontszerű bevérzés) okozhat riadalmat. A tévesen allergiának véleményezett reakció után védőoltási konzultáció tisztázhatja, az oltási sor folytatható. Az oltóanyag nem tartalmaz thiomersalt (konzerválószer), így a bőrteszttel kimutatott thiomersal-allergia nem oltási ellenjavallat. 

A védőoltást követő reakciókról tájékoztassa a gyermeke háziorvosát!
Minden védőoltás esetében kérem!
Jelezze, ha valamilyen akut vagy krónikus betegség áll fenn gyermekénél, illetőleg, ha bármilyen gyógyszert szed!

A gyermek oltási kiskönyvét, és a gyermekkel hazaküldött tájékoztató alsó részét levágva, kitöltve, aláírva szíveskedjenek visszaküldeni.
